

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

**O.C. 1249-2005, 14 December 2005**

**Various regulations of a fiscal nature**

**— Amendments**

**Parental insurance plan premiums**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, December 28, 2005, Vol. 137, No. 52, page 5533.

On page 5533, fourth Whereas, last line, the word “situation” should read “situations”.

7450